
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Инструкция 

по эксплуатации 
 

Горелка 9W-S-ESW (короткая) для сварки MIG/MAG с 
кабелем 4 м TBI 173P442540 

 

Цены на товар на сайте: 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/

mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_9w-s-4.00m-esw_173p442540/ 

Отзывы и обсуждения товара на сайте: 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/

mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_9w-s-4.00m-esw_173p442540/#tab-Responses 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_9w-s-4.00m-esw_173p442540/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_9w-s-4.00m-esw_173p442540/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_9w-s-4.00m-esw_173p442540/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_9w-s-4.00m-esw_173p442540/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses


53

10

20

Для＠сварки＠алюминия＠на＠высоких＠токах

����������� 	�
���� ��
��
����

Подходит＠для＠импульсноＭдуговой＠сварки

TBi 9 W (S , L , Alu)Top 2000

 

Технические＠характеристики＠

ПＯавтоматическая＠сварочная＠горелка＠MIG / MAG TBi 9 W - S / 9 W 
- L / 9 W Alu 
�������� ��� ПВ＠100%  (10 минＮ＠
цикл＠р�����) 
-  !"�� #$%�&:                        500 A 
- CO

2
:                                    550 A 

'()*+,-./- ＠＠＠＠＠＠＠＠＠0 12.345.2- 62,7.2-

 Д89:;<= >=?@?A?B8 1.0 - 1.6 

C9DE?F G9H9 15 A /:8I 

ТJKLMNOPQORN MSSNTJNMNTUJN IEC 60974-7 

VJM M WOXJYJZ1.5 m  1.90 kg 

Подключение＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠Центральный＠евроразъем 
Другие＠виды＠подключений＠(напрＮＬ＠
Cloos®, ESAB®) под＠заказＮ

[\]^_`aa\] bоcdefgh iejklmn oednpqkgfr ojn nfoelhsetqdnn
иfgeudnmet vlr nwoxlhdeyvxietez ftqjmn{ |siegetlkdnk
fok}nqlhd~� ixfqmet n �lkz�et jqslnudez vlnd~ efxckfgtlrkgfr
oev sqmqs{

Информация＠для＠заказа

TBi 9 W - S ESW, г���� 50°               173P4425_0* 

TBi 9 W - L ESW, г���� 50°               173P5425_0* 

TBi 9 W Alu ESW, г���� 35°  173P5A25_0*

*  При＠заказе＠укажите 3, 4 или 5 для＠обозначения＠длины＠горелки＠3, 4 или 5 м.

���������� �������� ��� ������ �� ������� �����

IEC

60974-7

►1   1 . 9



���������� �����������

10  ¡¢£¤¥£¢¦§ ¢¤¥¡¢¨©¢ª¥ M10x33, ECu 340P__1402*
10 Контактный＠наконечник＠M10x33, CuCrZr 343P__3402*

11  ¡¢£¤¥£¢¦§ ¢¤¥¡¢¨©¢ª¥ M8x30, Ecu 340P__1262*
11 Contact tip M8x30, CuCrZr 340P__3262*
11 «¤¥¡¢¨©¢ª¥  M8x30  Alu,  Ecu  (¬­®¯°®±­ °²³ Alu)341P__1262*

´µ¶·¸¹µº» ¼¸½¾¼µ¿¼»½¾À

20 Держатель＠наконечника＠ｍＱＰ＠Ｏ＠ｌ］ＲＷ＠ｭｭＬ＠ｃｵｃｲｚｲ＠342P010071

► 21 ÁÂÃÄÅÆÂÇÈ ÉÅÊËÉÂÌÉÍÊÅ＠ｍÎÏÐÑÒÓÔÔÕÖ×ÖØÙØ ＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠342P008071
＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠ ÚÛÜÝÞßÝàÜ ßáâ ãäåæ
çèéêëìí îïððñéêòìóôéêõö÷êòì øêùõè

30 úûüýþÿü� �ü�ý� 

   346P054860

�����	
 ���
�

40 Сопло＠конＮ＠､］ＱＶｭｭＬхромированное＠ 345P022173

41 Сопло＠конＮ＠､］16.0mm L=80.5mm 345P922171
42 Сопло＠конＮ＠､］ 16.0mm L=80.5mm, HD 345P922271

�������� �����

50 ����� TBi 9W-S (��������) Intercooler, 50° 173P101002
51 ����� TBi 9W-L (�������) Intercooler, 50° 173P101001
52 ����� TBi 9W-Alu Intercooler, 35° 173P101003
53 И !"#$%&'() *(+,(  130P002004
60 -./01 23455 6 2789: (TBi 9W) 380P220402
61 ;34< M3.5x14 100P008413
62 =48>01 0912415? @A084<10<415 385P021016
70 BCDEFGHIJDK TBi Top 2000 171P4S45_0*
71 Fabric outer cover 25x1.5 mm, cpl. 307P2528_A*
72 LMNMDOPQDQQRE SPCNTNE JIUDCV (Top 2000) 314P1622_0
73 WDOPQNTIX KMYUJI HNZ TNZY[ SPQXX 5x1.5 mm 303P150000

74 WDOPQNTIX KMYUJI HNZ TNZY[ JMISQIX   5x1.5 mm 303P160000
75 \]^_`a bacdeaf ghij kl]maf 4.5x1.5 mm 302P010000
76 na_lop ^q]aeolmrf x.30 m в＠s_d]l 301P2304_0*
77 \]^_`a tof maq]aeofuvlbd `amaoa (Top 2000) 356P0C0C_0*
80 wxyyz{| }~�� � ��z{� �� � �~�|�� � y{x���z� 701P101071
81 wxyyz{| }~������� 70 mm2 600P002107
82 �~�}~ 701P001013
83 ���|{� ~�~y|�{ � ��z{� ESW  (Top 2000) 701P101006
84 �~�}~ M10x1 701P002005
85 �z���z  4.0x1.0 mm (�~�z��� ��yy���) 365P100040
86 ���| ������{� M4x6 100P008401
90 ���|{z{~�����z� �z�������� 701P002064
91 �z�x|�}  Ø 9.5 с＠}z���z� 373P100095
92 �z�x|�}  Ø 8.7 371P000087
93 �~������� �~}z�����} 375P000023
94 ���������  ¡¢ £��¤� ¥ ¦£�¥¤¡��§¢¨ ©����� 375P000004
95 ���������  ¡¢ £��¤� ¥ ¦£�¥¤¡��§¢¨ ª¦�«¥ 375P000003

¬­®¯­°±²³´µ¶ ·­¸­±¹

100 º­¸­± ¸¶µ»¼±µ¯½ (x.40 m) п¼¾ 1.0-1.2                  322P2045_4*

100 К­¸­± ¸¶µ»¼±µ¯½ (x.40 m) ®¼¾  1.4-1.6 322P2545_4*
101 ¿ÀÁ±·­ ¾±² ·­¸­±¼° ÂÃ 4.5 mm 330P025045
110 К­¸­± À¶Ä±¼¸½ ·¯­Å¸¹Æ (x.50 m)  ®¼¾ 1.0-1.2 326P2040_5*
110 К­¸­± À¶Ä±¼¸½ Ç¶±À¹Æ (x.50 m) ®¼¾  1.2-1.6 326P2747_5*
111  ¿ÀÁ±·­ ¾±² À¶Ä±¼¸½ µ PA-·­¸­±¼° 2.0x4.0 mm 331P020040
111 ¿ÀÁ±·­ ¾±² À¶Ä±¼¸½ µ  PA-·­¸­±¼° 2.7x4.7 mm 331P027047
112 К¼±ÈÉ¼  3.50x1.50 mm (À¶Ä±¼¸½ ·­¸­±) 365P150035
113 ¬­®¯­°±²³´­² À¯ÁÊ·­ 5x4.4 mm, L=150 mm 329P544150
120 К­¸­± PA-Alu  (x.50 m) ®¼¾ 1.0-1.2 328P2040_A*
120 ËÌÍÌÎ PA-Alu (x.50 m) ÏÐÑ 1.2-1.6 328P2347_A*
120 ËÌÍÌÎ PA-Alu  (x.50 m) ÏÐÑ 2.0-2.4 328P2947_A*

ÒÓÔÕÖÔ×Ó: Ø 1.2 mm

86

80

M8

70

82

62

60

TBi 9 W-S

61

75 

72 

77 

73

93

71

92

91

76

90 91                 

74

50

100

101

110 

113

111

120

112

111 112

94

81

95

84

85

83

41

10

40

11

M10

30

20

21

51

52

TBi 9 W-L

TBi 9 W Alu

M8

53

53

53

ØÙÚ.    ОÛÜÝÞßÜà                       áâãÜäåæ çèéê   ëìíîïðíñò                                      óôõíö÷ø

► = ùúûüýûþúüûÿ �������úû��ÿ  

* �þ� 	û�û	� 
�û��ú� ý��ü
 ��þ���� ��� ý�û��úþ �þ�
������ üû�þ� �� ý�ÿ ��� ��� ���� � ý�ÿ � �� 

© 2006 TBi Industries GmbH. All rights reserved. Subject to change without notice. Warranty only when using original TBi consumables and spare parts.
Excerpts and reprints not permitted. Nr. DOKP112192, 03 / 2006.

►

►

►

►


